



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Operační program: OP PIK 2014-2020
Prioritní osa operačního programu: PO-1 „Rozvoj výzkumu a vývoje pro inovace“
Název programu podpory: Inovace, číslo výzvy: Výzva I

Název projektu:
Inovace produktů a technologií včetně marketingové inovace ve společnosti ELLA-CS, s.r.o.

Číslo projektu:
CZ.01.1.02/0.0/0.0/15_014/0005876

Rok ukončení realizace projektu: 2018

Charakteristika projektu a jeho soulad s podmínkami programu

Cílem projektu je posílení inovační výkonnosti české domácí společnosti ELLA-CS, s.r.o. a zvýšení její konkurenceschopnosti prostřednictvím zvýšení technických a užitných hodnot výrobků, technologií a služeb, využívání unikátního know-how vzniklého ve spolupráci jak s akademickým tak i ne-akademickým sektorem. Zvýšení výkonnosti se konkrétně projeví uvedením sériové výroby nových certifikovaných produktů na trh, zavedením nových inovačních procesů (technologií) a nových marketingových nástrojů (marketingová inovace).

Cílem projektu je zvýšení efektivnosti zdrojů výlučně české společnosti směřujících k upevnění si pozice v oblasti high-tech výroby na domácím i světovém trhu, nově i na trhu ve Francii.

Projekt spočívá v provedení klinických zkoušek a jejich vyhodnocení, kompletaci podkladů pro certifikaci CE značkou a samotné získání CE značky a uvedení CE značkových výrobků na trh, které rozšíří stávající tržní segment a umožní zahájení reprodukovatelné výroby. To vše v souladu a podle systému kvality a zvláštních nejen evropských ale i světových norem pro výrobu zdravotnických prostředků.

V rámci tohoto dotačního projektu budou hrazeny klinické studie vedoucí k obdržení CE značky a to u dvou našich inovovaných výrobků.

Dále bude pořízeno nové vybavení pro zázemí výroby zdravotnických prostředků

- Serverovny
- nová klimakomora
- nové mikroskopy
- nová horkovzdušná pec

V oblasti marketingu potom zavedení nového distributora ve Francii a nový marketingový nástroj na webových stránkách.

Projekt je realizován v rámci jedné etapy. Rok ukončení realizace projektu: 2018

Na všechny výše uvedené cíle projektu a s nimi související uznatelné náklady na jejich pořízení bude činit příspěvek z Evropské unie 35% způsobilých výdajů.